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Οι Πρωθυπουργοί Ουγγαρίας και Γεωργίας στην 
Ιερά Μονή Αλαβερντί
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Τριήμερη επίσημη επίσκεψη στη Γεωργία πραγματοποίησε ο 
Πρωθυπουργός της Ουγγαρίας Βίκτορ Όρμπαν από την Τρίτη 
10 έως την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023.

Στο πλαίσιο της τελευταίας ημέρας της επίσκεψης, ο Ούγγρος Πρωθυπουργός μαζί 
με τον Γεωργιανό ομόλογο του, Ιρακλί Γκαριμπασβίλι και τις συζύγους τους, 
μετέβησαν και προσκύνησαν στην Ιερά Μονή Αλαβερντί.

Οι δύο ηγέτες μαζί με την Ουγγρική αντιπροσωπεία και μέλη της Γεωργιανής 
κυβέρνησης έτυχαν θερμής υποδοχής και ξεναγήθηκαν στη Μονή από τον 
Μητροπολίτη Αλαβερντί κ. Δαυίδ.

Επίσης την ίδια ημέρα οι σύζυγοι των δύο Πρωθυπουργών, η Νουνούκα 
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Ταμαζασβίλι, σύζυγος του Γεωργιανού Πρωθυπουργού και η Ανίκο Λεβάι, σύζυγος 
του Ούγγρου Πρωθυπουργού, επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή της Αγίας Νίνας στο 
Μπόντμπε, όπου ξεναγήθηκαν από τον Αρχιεπίσκοπο Μπόντμπε κ. Ιάκωβο και την 
Καθηγουμένη Γερόντισσα Θεοδώρα.

Στο τέλος της επίσκεψης ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιάκωβος και η Καθηγουμένη 
Γερόντισσα Θεοδώρα προσέφεραν δώρα στις συζύγους των δύο ηγέτων, όπως 
ενθύμια, γλυκά από τις μοναχές του μοναστηριού, ημερολόγια και βιβλιαράκια για 
τον βίο της Αγίας Νίνας.

Η θρησκεία ήταν μια σημαντική πτυχή της επίσκεψης του Πρωθυπουργού της 
Ουγγαρίας Βίκτορ Όρμπαν στη Γεωργία.

Κατά τη διάρκεια των κοινών δηλώσεων των δύο ηγετών, ο Βίκτορ Όρμπαν 
αναφέρθηκε στις αντιξοότητες που αντιμετωπίζουν οι Χριστιανοί στην Ευρώπη, 
καθώς και στις κοινές Χριστιανικές παραδόσεις οι οποίες είναι το ισχυρό θεμέλιο 
της φιλίας των δύο χωρών.

«Δεν είναι εύκολο να είσαι Χριστιανός στην Ευρώπη, να κυβερνάς μια Χριστιανική 
κυβέρνηση στην Ευρώπη, και πιστεύω ότι οι Χριστιανικές μας παραδόσεις έχουν 
ύψιστη αξία, κάτι που θα αποτελέσει ένα ισχυρό θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορούμε 
να οικοδομήσουμε. Και αν δεν καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια, αυτό το 
θεμέλιο είναι καταδικασμένο να καταρρεύσει», τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Ούγγρος 
Πρωθυπουργός.

























 


